YPOK 47
Tema ypoxy: Po3B'si3yBaHHS TOKa3HUKOBUX PIBHSIHB 1 CUCTEM.
Mema ypoxky: ®opMyBaHHS yMiHb YUHIB PO3B'SI3yBaTU MOKA3HUKOB1 PIBHSIHHS 1
CUCTEMHU PI3HUMU CITOCOOAMH.

I. IlepeBipka 10OMAIIHBLOTO 3aBAAHHS.
Tpu yuHi BIATBOPIOIOTHh HA BIAKUHUX JIONIKaX PO3B'sI3yBaHHS BIIPAB:
1 yuenb — Ne 34 i3 «3anuTaHb Jj1sl TOBTOPECHHS;
2 yuenb — Ne 1 (12—14);
3 yuenb — Ne 1 (15, 16).
V ueii yac yuHi BUKOHYIOTh 3aBfanHs Ne 1 (19, 21, 47).

I1. Ha0yTTs1 yMiHb PO3B'AI3yBaTH CUCTEMH MOKA3ZHMKOBHX PiBHAHb.

IHoyaTKkoBUii piBeHb
1. dxi 3 map (1; 0); (0; 1) € po3B'A3kamMu CUCTEMHU PIBHSHb:

{2* +37 =3, {2* +3" =4,
xX=y __ . x+y __
a) L 57=5 g [ 57=5

Bionosiow: a) (1; 0); 6) (0; 1).
Cepenniii piBeHb
2x-y=1, {x—y=L
0)

1. Po3B'sDKITh CICTEMU PIBHSHB: a) {5 T =25 577 =125.

Bionosiow: a) (1; 1); 6) (2; 0).
{4W =16, {5 =125,
2. PO3B'SKITH CUCTEMHU PIBHSIHB: Q) 37 =81, 0) 477 =4,
Bionogios: a) (3;-1); 0)(2; 1).
JlocTaTHiii piBeHb
5%.57 =125, {2*‘ +27 =6,

1. PO3B'sDKITh CCTEMU PIBHSHB: a) {5 +57=30; 0)
Bionosios: a) (1; 2), (2; 1); 0)(1;2),(2;1).
2" -2" =16, {3)‘ +3' =28,
0)

x+y=3.

x+y=09; x—y=3.

2. Po3B'sKITH CHCTEMU PIBHSIHB: a) {
Bionosios: a) (5;4); 06)(3;0).
Bucokuii piBeHb

3F % =77, {ﬁx 3 =7,
x_ y 7. X _ YV _
V3T -2v=7; 6) L2 -3 =5

1. PO3B'sSDKITH CHICTEMH PIBHSHB: a) {
Bionogiow: a) (4; 1); 0) (2;2).

3°.47 =48, {3x .57 =75,
X QY _ 26 V. gx _
4% .37 =36; 6) 37.5% =45,

2. PO3B'sKITh CUCTEMH PIBHSIHB: Q) {
Bionogios: a) (1;2); 0)(1;2).
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I1. CnpnﬁMaHHﬂ i ycBimoMJIeHHsI MaTepiaJry.

[Ipu po3B's3yBaHHI CUCTEM IMOKAa3HUKOBUX PIBHSHb BUKOPHUCTOBYIOTHCS 3BUYHI
HpI/II/IOMI/I pO3B SIBYBEIHH}I MOKAa3HUKOBUX PIBHSIHL 1 3HAOMI BaM TMPUWOMU
PO3B'SI3yBaHHS CHCTEM PIBHSHb.

Posmanemo npuknagy.
3F-7"=2,

Ipuxnao 1. Po3B'soKiTh CUCTEMY PIBHSHb {3.\- +7" =16.

Po3ze'sazanna

{ a-b=2,
3po6umo 3aminy 3* = a, 7 = b, Toni MmarumeMo cucremy; ¢ +b=16.
a-b=2 2a=18 a=9
Poss'smxemo ii: (@F0=160 (=2b=—-14 [b=T.
{3)( = 9, {x = 2’
Orxe, \/ =7 (=L
Bionogiov: (2; 1).

{2‘* +27 =6,
Ipuknao 2. Po3B'sxkiTh cUCTEMY PiBHAHb . +y=3.
Pose'sizanns
8
242726, [2742 =6, |55+27=6 [ -6.2' +8=0,
x:3—y; x:3—y; x:3_y; x:3_y’
{2}’:4’ {2)}:2’ { y:2, { yzl’
X:3—y;a60 x:3—y; x:3_y; 360 x:3_y_

Omre, *=1 i ¥=2 ¢ posp'sskamu cucremu.
Bionosios: (1; 2), (2; 1).
273 =12,

IIpuknad 3. Po3B'soKiTh CHCTEMY PiBHSHB {2' 3" =18.

Po3zé'azanns
[TepeMHOXXHUMO 1 PO3ITUMO PIBHSIHHS CUCTEMH, TOM1 OJCPIKUMO:

27.37.2" .3 =12.18, |0 =216,
23 12, (2) Y2 [x+y=3, [2x=4, [x=2,
2¥.3% 18 3 3’ x—y=1 |(2y=2; |y=1.

Bionogiow: (2; 1).

I11. ITizcymok ypoky.

IV. lomamiHe 3aBaaHHsA.
Po3min IV § 2 Ne 1 (25, 28, 30, 46).
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